LTaTHLIE NKCTOHEI

SUBARU FORESTER yxo ./Bwnxa n=10 Mn

Bont M8x40

ApTukyn: Ctane 111.05423.1 3awuTa aAsuratens Waii6s 8
KyzoB: Bce.
Foa Beinycka: 2013-
0O6bem pBuratensa: 2.0i; 2,50
Tun KNN: Bce
COCTAB KPEMNEXA Yxo
Y. BGOT MBI, .ovrvevisimmsmisies e 4 WT.
Z:60NT: MBX2 5 i 4 Wr.
I L T 1 T T e 2 Wr. -
4 Bonr MIDwA0 wicncruaasniivig 2 Wr. Ll > Bont M8x25
S5.lTalika 3aknagHas M10x65/20.......... 2 Wr. Waii6a 8
FALLLE o ioT B e e S e A POy R 4 Wr.
T T —— cuwanawiors DI 2o D L‘ o h opip
S.lUalBa 10. . et et 2 Wwr. WaiiBa 10
O BTN OB o i s e S T 2 W Faiika saknagHaa M10x65/20
UHCTPYKL WA NO YCTAHOBKE
1.CHATL WTATHbLIH NbINbHUK, 6.3aTAHYTh Bce pesbbosblie coearHeHua (M10-50 HuM,
2.YcTaHOBUTb Fraku 2aknaarHsie M10x65/20 Hap OTBEPCTUAMMK M&-30 HM,M6-10 HM). Ucnonb3oBaHMe NHEBMO-
B banke. WHCTpYMeHTa 3anpeleHo.
3.3akpenuTh 3aWMTy c3aau GonTamu M10x40 K yCTAHOBNEHHLIM 7.3ameHa Macna, 6e3 CHATUA 33aWKMTel, ED3MOXHE Ha
3aKnadHblM ralikaM, cnepeiu 3aUuUTy 3akpenuTs 6onTamMu asTomobunsx c asuratenem 2.0i, 2,5i.

M8x40 4yepe3 BTyNKW h=10 MM,
4 . NMpUKPYTUTL K 3aimMTe ywu bontamm MB8x25,
5.Kpenutb nbiNbHUK K ywam GontaMu M6x16, B BepxHei
YBCTU YWW KPENWTh WTATHLIMU MUCTOHBMU.



